
 

Oznámenie o zmene spôsobu zberu triedených zložiek 

 

Vážení občania, 

Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky podľa § 105 ods. 3 zákona č. 79/2015 Z. z. o 

odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov ustanovuje Vyhláškou č. 194/2022 Z. z., ktorou sa mení 

a dopĺňa vyhláška MŽP SR č. 371/2015 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o odpadoch 

v znení neskorších predpisov nasledovné: 

Za primeranú donáškovú vzdialenosť sa pre papier, plasty, obaly z kovu a kompozitné obaly na báze lepenky 

(tetrapaky) v individuálnej bytovej výstavbe (IBV)- rodinné domy považuje vzdialenosť 0 m od bydliska 

obyvateľa, t.j. obyvatelia rodinných domov budú uvedené odpady triediť doma a ich zber bude realizovaný 

spred ich nehnuteľností. 

Za primeranú donáškovú vzdialenosť sa pre papier, plasty, obaly z kovu a kompozitné obaly na báze lepenky 

(tetrapaky) v komplexnej bytovej výstavbe (KBV)- bytovky považuje stanovisko kontajnerov na komunálny 

odpad. 

V praxi to bude od 01.04.2023 znamenať nasledovné: 

Na stojiskách v obci „na Dolinkách, parkovisko pri potravinách Michaela a Urbársky dom“ sa 1100 l 

kontajnery na papier, plasty, kovy a tetrapaky sa zrušia a budú sa postupne v priebehu 2Q 2023 odoberať.  

Na stojiskách zostane 1100 l kontajner na sklo, šatstvo, kuchynský odpad a kuchynský olej.  

 

Obyvatelia v rodinných domoch - zber triedených zložiek bude realizovaný zberovou spoločnosťou spred 

ich nehnuteľností nasledovne: 

- Papier – na zber budú používané 120 l vrecia. Obecný úrad Vám dodá plastové vrecia do domácnosti 
a následne pri prvom vývoze už budú dodávané do každej domácnosti výmenou plné za prázdne.  

- Plasty, obaly z kovu a kompozitné obaly na báze lepenky (tetrapaky) –  sa budú zbierať spolu a na 
zber budú používané 120 l vrecia. Vrecia budú dodané priamo jednotlivým domácnostiam pri 
poslednom vývoze plastov.  

- Ruší sa na obecných stojiskách  samostatný zber plastov, obalov z kovov a kompozitných obalov na 
báze lepenky (tetrapakov). 

 

Obyvatelia v bytových domoch budú zbierať papier, plasty, obaly z kovu a kompozitné obaly na báze 

lepenky (tetrapaky) do 1100 l kontajnerov nasledovne: 

- Papier – na zber budú používané 1100 l modré kontajnery ako doteraz. 
- Plasty, obaly z kovu a kompozitné obaly na báze lepenky (tetrapaky) – sa budú zbierať spolu. 

Aktuálne umiestnené 1100 l kontajnery žltej, červenej a oranžovej farby budú prelepené nálepkou 
pre tzv. „spoločný trojzber“. Tieto kontajnery budú slúžiť na spoločný trojzber bez ohľadu na ich 
farbu a vyvážané budú spoločne v jednom termíne.  

- Ruší sa na obecných stojiskách samostatný zber plastov, obalov z kovov a kompozitných obalov na 
báze lepenky (tetrapakov). 
 

 

https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2015/79/#paragraf-105.odsek-3.pismeno-a
https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2015/79/#paragraf-105.odsek-3.pismeno-q


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
V obci Nová Ves nad Váhom sa v roku 2022 vyzbieralo 5,99 ton kuchynského odpadu.  

Pre porovnanie smetiarske auto pri 2  vývozoch komunálneho odpadu za mesiac vyvezie na 
skládku odpadu 6,2 tony komunálneho odpadu. 

Ďakujeme občanom za triedenie a zber kuchynského odpadu. Vaším triedením znižujeme 
náklady na komunálny odpad a uloženie odpadu na skládku odpadov. 

 



Papier 
Obyvatelia v rodinných domoch 

Vrecia 120l modrej farby, interval vývozu 1-x za 8 týždňov. 
Veľké kartóny od televízorov, elektrospotrebičov, tovaru dodaného kuriérom nožom 
rozrežte na menšie časti, aby  sa dobre vložili do plastového vreca. 
 

Pracovníci Marius Pedersen Vám vyvezú vrecia s papierom od Vášho domu a následne 
obdržíte prázdne vrecia v počte odovzdaných plných vriec pred domom. 
 
Obyvatelia v bytových domoch – bytovka súpisné číslo – 142   - 1x 1100 l  
                                                                                                    143 – 1x 1100 l 

1100-litrové zberné nádoby modrej farby, interval vývozu 1-x za 8 týždňov. 
Veľké kartóny od televízorov, elektrospotrebičov, tovaru dodaného kuriérom nožom 
rozrežte na menšie časti, aby zaberali čo najmenej objemu kontajnera. 
 

• Patria sem: noviny, časopisy, brožúry, katalógy, knihy, zošity, adresáre, lepenky,  
vlnité lepenky, papier – krepový, baliaci, kancelársky. Papierové krabičky a obaly od 
potravín / čajov, múky, cukru..../  a drogérie / zubnej pasty ...../ . 

• Nesmie obsahovať: pergamenový, asfaltový, dechtový papier a lepenky, hygienicky 
závadný papier,  papierový prach, kovové alebo plastové súčasti papierových 
výrobkov a iné nečistoty. 
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Spoločný 3- zber -plasty + kovy + tetrapaky 

Obyvatelia v rodinných domoch 

Vrecia 120 l žltej farby, interval vývozu 1-x za 6 týždňov. 

Pracovníci Marius Pedersen Vám vyvezú vrecia so spoločným 3 zberom  od Vášho domu 
a následne obdržíte prázdne vrecia v počte odovzdaných plných vriec pred domom. 
 
Obyvatelia v bytových domoch – bytovka súpisné číslo – 142  -  1x 1100 l   
                                                                                                    143 – 1x 1100 l 

1100-litrové zberné nádoby žltej, červenej a oranžovej farby budú prelepené nálepkou pre 
tzv. „spoločný trojzber“ , interval vývozu 1-x za 6 týždňov. 
 

• Patria sem plasty :  plastové obaly a plastové výrobky ako číre a farebné fólie, tašky, 
vedrá, fľašky od kozmetických a čistiacich prípravkov, vrecká od mlieka, obaly od 
sladkostí, kelímky od jogurtov a masiel, fľaše od  sirupov a rastlinných olejov v 
stlačenom stave, rôzne plastové nádobky a hračky, polámaný polystyrén, obaly 
kozmetických výrobkov a iné plastové nádobky  a pod.  

• Patria sem tetrapaky : nápojové kartóny, čiže viacvrstvové kombinované obaly od 
mlieka, mliečnych výrobkov, džúsov a ovocných štiav. 

• Patria sem kovy : vyčistené konzervy z kompótov a potravín, nápojové plechovky, 
obaly z kovov. Zbierajú sa len obalové kovy.  
Hrnce a panvice, ťažké kovy a plechy odovzdajte do zberných surovín! 

 

• Nesmie obsahovať: znečistené obaly chemikáliami a olejmi / nebezpečný odpad sa 
zbiera 2-x ročne jar – jeseň/, viacvrstvové obaly, hrubo znečistené plasty, tetrapaky, 
kovy /zeminou, farbami/, podlahové krytiny, gumu, molitan. 

 

       Spoločný 3- zber do žltého vreca 
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